

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

# Ανήκει στην ιστορία η οικονομική κρίση



## Πόσο μας κόστισε το ανύπαρκτο Μετρό

Χίλιοι επιπλέον αστυνομικοί, 421 εκπαιδευτικοί, 875 νοσοκόμοι, 140 λεωφορεία και πολλά άλλα θα μπορούσαν να χρηματοδοτηθούν με τα \$330 εκατομμύρια που σπαταλήθηκαν για το μετρό που δεν θα κατασκευαστεί ποτέ.

Η πρόεδρος Κριστίνα Κενίλι ομολόγησε προχθές την σπατάλη αντιμετωπίζοντας επιθέσεις στην προεμίρα της στην Βουλή σαν πρόεδρος.

Χωρίς την αυτοπεποίθηση που έχει δείξει στις συνεντεύξεις Τύπου μέχρι τώρα, η κα Κενίλι αρκέστηκε να διαβάσει ένα παλιό ενημερωτικό σημείωμα από τον υπουργό Μεταφορών για να εξηγήσει πως το μετρό καταβρόχθισε εκατοντάδες εκατομμύρια δολάρια.

Ο αρχηγός της αντιπολίτευσης, Μάρι Ο' Φάρελ, έχει δικό του μακρύ κατάλογο επείγοντων έργων τα οποία θα μπορούσαν να χρηματοδοτηθούν από τα εκατομμύρια δολάρια που σπαταλήθηκαν.

«Θα μπορούσαμε να ξανακτίσουμε τα νοσοκομεία στο Wagga Wagga ή στο Tamworth, να αναβαθμίσουμε τα νοσοκομεία στο Parks, στο Dubbo ή στο Begga, να χρηματοδοτήσουμε το Pacific Highway κλπ.κλπ.», είπε ο κ. Ο' Φάρελ.

## Επίθεση με μαχαίρι σε κινέζα φοιτήτρια

Αστυνομικοί καταδιώκουν έναν άνδρα που μαχαίρωσε φοιτήτρια PhD 15 φορές ενώ επέστρεφε στο σπίτι από πανεπιστημιακό παράρτημα σε δυτικό προάστειο του Σίδνεϊ την Δευτέρα το βράδι. Η κινέζα φοιτήτρια, 33 χρονών που πρόσφατα συμπλήρωσε το διδακτορικό της σε επιστήμες που αφορούν στη υγεία, δέχτηκε την επίθεση πισώπλατα καθώς επέστρεφε στο σπίτι της στο προάστειο Λίντκομπ στις 8.15 περίπου το βράδι.

Ενας περαστικός οδηγός σταμάτησε για να βοηθήσει τη γυναίκα και να την μεταφέρει στο νοσοκομείο Κόνκορντ, όπου υπέστη επείγουσα εγχείριση. Η κατάσταση της θεωρείται σοβαρή, αλλά σταθερή.

Ο υποδιοικητής της Αποθεματικής Τράπεζας, Ρικ Μπατελίνο, είπε προχθές το βράδι σε ομιλία του στο Sydney Institute ότι η παγκόσμια οικονομική κρίση ανήκει στην ιστορία και οι αυξανόμενες εξαγωγές ορυκτών («μπουμ») από την Αυστραλία θα συνεχιστεί περισσότερα από 15 χρόνια επειδή υπάρχει η ζήτηση από την Κίνα και την Ινδία. Σύμφωνα με τον κ. Μπατελίνο το τωρινό μπουμ στα ορυκτά χρονολογείται από το 2005.

Η ομιλία του κ. Μπατελίνο κάλυψε την ιστορία των «μπουμ» στα ορυκτά της Αυστραλίας από το 1850 στο χρυσό μέχρι σήμερα και ιστορία μας διδάσκει ότι η Αυστραλία βρίσκεται σε καλή θέση



αυτή τη φορά.

«Είναι δύσκολο να πούμε με ακρίβεια το μέγεθος των επενδύσεων που θα γίνουν, αλλά δεν θα είναι παράλογο αν υπολογίσουμε ότι οι επενδύσεις σε ορυκτά θα αυξηθούν στο 6% του ακαθάριστου εθνικού προϊόντος τα επόμενα λίγα χρόνια. Αυτό σημαίνει ότι το

τωρινό μπουμ θα είναι διπλάσιο από τα προηγούμενα. Πρόκειται για ένα πολύ μεγάλο μπουμ», είπε ο κ. Μπατελίνο και έκανε την πρόβλεψη ότι το μπουμ θα διαρκέσει μετά το 2020 λόγω της ανάπτυξης σε χώρες όπως την Κίνα και Ινδία.

Ο κ. Μπατελίνο είπε ότι η Αυστραλία βρίσκεται σε καλή θέση να αντιμετωπίσει τις πληθωριστικές πιέσεις που συνήθως συνοδεύουν τα μπουμ στα ορυκτά.

Πάντως, σύμφωνα με τον κ. Μπατελίνο, η Αυστραλία θα αντιμετωπίσει προκλήσεις και θα χρειαστεί αρκετή τύχη.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο υποδιοικητής της Αποθεματικής Τράπεζας, Ρικ Μπατελίνο.**

# Οργή για τον κατηγορούμενο για τον φόνο της Τρίνιτι

Οργισμένοι κάτοικοι του Bundaberg στο Κουίνσλαντ, υποδέχτηκαν με ύβρεις και απειλές θανάτου τον υποτιθέμενο φονιά της οκτάχρονης, Τρίνιτι Μπέιτς, στο τοπικό δικαστήριο. Τον 19χρονο κατηγορούμενο προστάτευε μεγάλος αριθμός αστυνομικών επειδή υπήρχε ανησυχία για την οργή του κοινού. Ανάμεσα στους διαμαρτυρούμενους ήταν και μαθητές.

Ο Αλιν Τζον Σλέιτερ, με ρούχα της φυλακής και με χειροπέδες καθόταν με σκυφτό το κεφάλι κατά την μεταφορά του στο δικαστήριο. Είναι ένας άνδρας με μέτρια έως με-



**Η άμοιρη Τρίνιτι Μπέιτς... από την ασφάλεια του κρεβατιού της νεκρή σε οχető.**

γάλη σωματική διάπλαση και με ξανθά μαλλιά.

Η δικαστής, Τζένιφερ Μπατς, αποφάσισε να συνεχιστεί η προφυλάκισή του μέχρι τις 17 Μαΐου. Ο εισαγγελέας ζήτη-

σε μεγαλύτερο χρονικό διάστημα για να μπορέσουν οι αστυνομικοί να εξασφαλίσουν επιστημονικές πληροφορίες.

Η δικαστής αρνήθηκε αίτημα του συνηγόρου,

Τόμας Μπρέι, η διαδικασία να γίνει σε κλειστό δικαστήριο και είπε ότι δεν έχει δικαίωμα να τον αποφυλακίσει με περιοριστικούς όρους.

Το κακοποιημένο πτώμα της μικρούλας βρέθηκε σε οχető την περασμένη Δευτέρα, μερικές ώρες μετά την καταγγελία των γονέων της για την εξαφάνισή της από το κρεβάτι της.

Η εντόπιση και σύλληψη του σατύρου ήταν προτεραιότητα για την αστυνομία στο Κουίνσλαντ, η οποία με εκπρόσωπό της εξέφρασε την ικανοποίηση για την γρήγορη σύλληψη του υπόπτου για τον φόνο.

# Στην κορυφή η Κενίλι, στον πάτο οι Εργατικοί



**Η πρόεδρος Κριστίνα Κενίλι στην προχθεσινή πρώτη συνεδρίαση της Βουλής φέτος.**

Σύμφωνα με την τελευταία δημοσκόπηση Newspoll, η πρόεδρος ΝΝΟ Κριστίνα Κενίλι, αύξησε την πρωτοπορεία της σαν προτιμητέα πρόεδρος, αλλά απέτυχε να ανεβάσει το Εργατικό Κόμμα σε θέση νίκης. Σύμφωνα με τη δημοσκόπηση το Εργατικό Κόμμα βρίσκεται πολύ πίσω με το 30% των ψήφων, σε σύγκριση με το 44% για τον Συνασπισμό. Μετά την κατανομή των προτιμήσεων, ο Συνα-

σπισμός θα κέρδιζε θριαμβευτικά τις πολιτειακές εκλογές με το 57% των ψήφων έναντι 43% για τους Εργατικούς.

Ομως η κα Κενίλι με 40% των ψήφων προηγείται σαν προτιμητέα πρόεδρος τού αρχηγού της πολιτειακής αντιπολίτευσης, Μάρι Ο' Φάρελ στο 31%. Η εκπρόσωπος της πολιτειακής αντιπολίτευσης, Γκάντις Μπερετζικλιάν, είπε χθες ότι η κα Κενίλι απέτυχε να αυ-

ξήσει την εκλογική βάση του Εργατικού Κόμματος μετά την εκλογή της σαν πρόεδρος στις 3 Δεκεμβρίου.

«Η δημοσκόπηση καθρεφτίζει το γεγονός ότι ο κόσμος στη ΝΝΟ θέλει απεγνωσμένα αλλαγή κυβέρνησης και ασφαλώς απογοητεύει τους πρωτοκλασάτους στο Εργατικό Κόμμα που τοποθέτησαν την Κριστίνα Κενίλι στο κορυφαίο αξίωμα», είπε η κα Μπερετζικλιάν.